

大学里什么时候谈恋爱合适?

新生入学问题多,班主任助理每天收到内容包罗万象的电话、短信

本报9月20日讯(记者 李珍梅) 怎么去澡堂?哪个食堂的饭好吃?啥时候谈恋爱合适?开学以来,海大工程学院的班主任助理(班助)们每天都要接到很多内容包罗万象的电话、短信、QQ消息。20日,有班助向记者“吐槽”,为了回答这些问题,有时打字打到手抽筋。

记者了解到,为了让新生更好地融入大学生活,海大工程学院让大四优秀学生当班助带新生。一时间,9名班助被各类问题包围,从衣食住行到学习选课,甚至还有新生询问什么时候恋爱合适。

“学姐,大学里什么时候谈恋爱合适?大一、大二还是大三?那个时候谈可以长久一点?”海大一名新生在电话里向班助吴颖欣咨询,这类问题让她很挠头。据了解,不光吴颖欣遇到来取恋爱经的学生,海大工程学院的其他8名班助也有人遇到类似问题,让一些没有恋爱经历的班助很难回答。

吴颖欣介绍,新生刚来学

校,遇到很多生活中的琐事,很多人都会首先来问班助,而不是自己去尝试。“哪个食堂的饭好吃?怎么去澡堂洗澡?”吴颖欣笑着说,她已经成了新生们的“管家”。据介绍,从8月底新生入学后,吴颖欣几乎没再睡过午觉,一天得接几十个电话,收几十条短信。

同样担任班助的仲伟说,刚开学时,很多新生也问他怎么打卡、去哪儿买大桶水等问题,“还有新生初次远离父母,很想家,就打电话给我,说着说着就哭了。”仲伟说,为了更

好地和新生交流、联系,他建立了一个QQ群,有时一上午什么事都不能干,就坐在电脑前做在线答复。“有时一下子开20多个窗口,打字打到手抽筋。”

“大部分学生还是在努力融入大学生活,但也有新生依赖性很强,很多事情告诉他之后,他又不想自己去完成,想让班助帮他做完。”一位班助告诉记者。据了解,虽然学生们的问题很琐碎,但是班助们总是有问必答,尽可能地帮助他们适应大学生活。



校车有了救护箱

19日,市南区红十字会专职副会长李华和市南红会工作人员来到青岛温馨校车公司总部,为市南区运营的12部校车赠送了红十字应急救护箱,以及应急救护知识光盘和宣传折页。

本报通讯员 罗强 摄影报道

出趟远门,患上了“缠腰龙”

医生提醒:预防带状疱疹应规律生活、换季及时添衣

本报9月20日讯(记者 杨林) 市民张女士刚乘飞机到广州,腰上就长了小疙瘩,疼痛难忍的她无心旅游就回了青岛,到了医院一查,原来是带状疱疹。20日,记者从医院了解到,近日天气变化较大,出现了带状疱疹患者的接诊小高峰。

张女士家住市南区,67岁的她还没有离开青岛出过远门。9月初,张女士的儿子安排她到广州旅游,没想到张女士和老伴刚坐飞机

到广州,她的腰上就长出来小疙瘩。疼痛难忍的张女士在广州无心游玩,很快赶回了青岛。青医附院皮肤科副主任汤占利接诊了张女士,确诊她患了带状疱疹,民间俗称“蛇盘疮”、“缠腰龙”。汤占利介绍,很多人前往从没到过的地方时,便会长带状疱疹。

“最近一周,科室里每天都可以接诊20名左右的带状疱疹患者,现在已经进入带状疱疹高发期。”汤占

利说,水痘带状疱疹病毒人都有,这种病毒常年潜伏在人体的脊柱神经根部位,如果遇到忽冷忽热的天气、情绪有波动等情况,就会造成免疫力降低。最近恰逢开学季而且风大,不少家长接送孩子一趟就发现长了疱疹就是这个原因。小孩患上带状疱疹就会长出水痘,大人则是长出疱疹。青岛市第八人民医院皮肤科主任王德旭称,医院最近每周可以接诊带状疱疹患者40名左

右。

“带状疱疹初期症状非常容易误导患者。”汤占利提醒,带状疱疹的初期会有腰部疼痛的症状,使很多患者认为是得了胃炎、肠炎等疾病。有些病人用土办法治疗,导致病情加重。据介绍,带状疱疹如果治疗不当,会引起带状疱疹神经痛的后遗症,治疗得越早,留下后遗症的几率就越小。预防带状疱疹要做到生活有规律、换季时节及时增添衣物。

郑州日产携“民生车型”亮相青岛车展

2012年9月14日,青岛秋季车展在国际会展中心拉开大幕。本次车展,郑州日产带来了由国内首款CDV车型NV200、帅客及明星产品锐骐QD80组成的超强“民生车型”阵容。同时备受瞩目的日产最纯正越野车型——途乐也共同赴会。

帅客是郑州日产2009年推出的一款战略性产品,对于郑州日产未来发展具有重要意义。帅客基于轿车平台生产,具有完全独立的麦弗逊式前悬挂及扭力梁式后悬挂,加上特别设计的车身结构,使得整车行驶起来稳定、安静而舒适;长车头+高车体+发动机前置设计+NISSAN高强度承载式车身,驾乘人

员气囊、ABS+EBD的电控底盘有效的在速度达到50公里的时速状况下从国家标准的刹车距离39米减到了14米,可以让安全保障达至最佳。灵活多变的座椅组合,1.6L黄金排量动力,使得帅客在具备充分的空间舒适性和驾驶乐趣的同时,又能保持出色的燃油经济性,加之该车较为合理的市场定价和较低的日常维护成本,使得综合使用成本突出。4420mm×1695mm×1825mm的车体尺寸,使得帅客可灵活穿行于城市的大街小巷、机场、店面。

与帅客同时参展的另一款国际化CDV代表车型NV200。其采用了“日产技术

与设计”,拥有世界先进轿车承载式车身及安全技术,采用支柱式前独立悬挂、副车架及日产“ZONE BODY”高强度区域构造车身结构,具有日产高品质轿车一贯舒适、安全和易驾驶等技术在C-NCAP的碰撞测试当中获得4颗星。

郑州日产锐骐作为高端皮卡市场的经典车型,上市以来一直广受消费者好评。新款锐骐皮卡的最大变化在于汽车的发动机。QD80皮卡采用朝柴发动机,性能强劲有着非常好的动力性,其高扭力输出保障了QD80皮卡的爬坡更加轻松。

此次车展,郑州日产备受瞩目的就是日产最纯正越野

车型——途乐的首次亮相。此次引进中国的NISSAN品牌的越野之王,世界首创的液压车身动态控制系统(HBMC),使越野性能和公路性能得到最大的发挥。此次全新途乐由郑州日产全权负责销售,一方面是基于日产对郑州日产在地方销售渠道优势的考量,同时也是对郑州日产曾经通过达喀尔拉力赛赛事营销成功引入SUV概念并推广帕拉丁车型成功营销能力的认可。

青岛达喀尔汽车销售服务有限公司
福州路店:福州北路129号
贵宾热线:85692222
重庆路店:重庆南路176号
贵宾热线:58807222

福州路店:福州北路129号
贵宾热线:85692222
重庆路店:重庆南路176号
贵宾热线:58807222